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UVOD 
 

Turistička zajednica grada Kutine redovno je pripremala i realizirala zadatke koji su predviđeni 

Programom rada prihvaćenim od Skupštine TZG Kutine, a u realizaciji zadataka postupalo se sukladno 

dobrom gospodarenju. Uz redovne poslove predviđene Programom rada, kao i izvršenjem aktivnosti 

sukladno zahtjevima Hrvatske turističke zajednice i Ministarstva turizma i sporta, obavljali su se i drugi 

poslovi od interesa za turizam grada i regije Moslavine. 

Izvješće o radu direktora i ureda turističke zajednice za 2021. godinu daje prikaz ostvarenih aktivnosti 

proizašlih iz usvojenog Programa rada za 2021. godinu. Turističku 2021. godinu ne možemo 

uspoređivati niti sa jednom od normalnih godina do sada iako se smatra nešto uspješnijom od 

povijesne 2020. godine. Pandemija koronavirusa COVID-19 utjecala je na ekonomska kretanja cijelog 

svijeta, što se posebice odrazilo na sektor turizma. Sloboda putovanja, kretanja, bezbrižnost i kontakt 

sa ostalim ljudima – sve ono što čini turizam lijepim, ovih je godina bilo u drugom planu. 

I ove godine posebni su napori učinjeni na afirmaciji Kutine kao atraktivne destinacije s posebnim 

naglaskom na razvoj proizvoda. U tom smislu razvijali su se i podržavali novi projekti u suradnji s 

agencijama, posebno aktivni odmor – pješačenje, cikloture i sl. Posebno se može istaknuti suradnja na 

razvijanju novih projekata: Razvoj biciklizma i cikloturizma, brendiranje Moslavine, uspostava turističke 

infrastrukture, postavljanje izletničke opreme itd. 

Radionicama i seminarima, provedenim sastancima te uspješnim pregovorima, posebno 

organiziranima za motivaciju građana za dodatnim ulaganjem u kvalitetu svojih kapaciteta, nastojala 

se potaknuti i podržati tzv. obnova naše turističke ponude, ali i osmišljavanje otpornijeg oblika turizma. 

Programima sufinanciranja marketinških aktivnosti, okupljanjem OPG-ova i proizvođača suvenira  

očekuje se jača suradnju i umrežavanje dionika u turizmu grada Kutine, kako bi se napravio kvalitativan 

iskorak i podizanje destinacije na viši nivo. 

Tijekom prethodne godine posebno se izdvajaju pojačane marketinške aktivnosti u samostalnim i 

zajedničkim kampanjama koje su dovele do velike posjećenosti web stranice i veće prepoznatljivosti 

Kutine. Marketinške aktivnosti usmjerene su pretežno na promociju destinacije te isticanje selektivnih 

oblika turizma koji uključuju aktivnosti na otvorenom, zabavne i kulturne sadržaje, eno-gastronomiju, 

zdravlje i digitalnu tranziciju turističkih usluga. 

Tijekom 2021. godine direktorica ureda Ivana Grdić provodila je zadatke utvrđene Programom rada 

Zajednice, organizirala i rukovodila radom i poslovanjem Turističkog ureda, provodila odluke 

Turističkog vijeća te obavljale ostale stručne i administrativne poslove sukladno propisima i aktima 

Zajednice kao i Zakonu o turističkim zajednicama. Samim time, uspješno je i čvrsto uspostavljena 

suradnja sa stručnim organizacijama i institucijama iz područja turizma i kulture. Uza sve aktivnosti, 

direktorica Turističkog ureda obavljala je i poslove odnosa sa javnošću i medijima, pripremala analize, 

izvješća i druge materijale za potrebe tijela Zajednice odnosno druge zainteresirane subjekte, ustupala 

je tijelima Zajednice, kao i drugim zainteresiranim subjektima, stručna mišljenja o pitanjima iz 

djelokruga Zajednice. 

U županijski Turistički ured, HTZ i Ministarstvo turizma i sporta po dužnosti, te po potrebi i u druge 

institucije, redovito su dostavljani traženi podaci i izvješća, dok su Turističkoj zajednici Sisačko-

moslavačke županije na razmatranje upućena kvartalna izvješća o radu Turističkog ureda, godišnja 

izvješća i Program rada s financijskim planom. Pravovremeno su održani su i sastanci koordinacije s 

nadležnom turističkom zajednicom Županije, kao i brojne dioničke radionice i skupovi na kojima je TZG 



Kutine sudjelovala svojim stručnim mišljenjem i konstruktivnim prijedlozima vezanima za sam razvoj 

destinacije i boljitka lokalnog stanovništva. 

Turistički ured na dnevnoj bazi odgovara na upite za posjet gradu i pruža sve potrebne informacije 

lokalnom stanovništvu i posjetiteljima Grada, pojedincima i grupama, a sve kako bi im se maksimalno 

olakšala organizacija dolaska te boravak u destinaciji bio što kvalitetniji i duži. U uredu TZG Kutine 

redovito se s inozemnim posjetiteljima komunicira na stranom jeziciku te se takvim posjetiteljima 

ustupaju jednostavne i precizne upute vezane za turističku ponudu grada Kutine, uručuje im se tiskani 

materijal preveden na strani jezik (engleski i/ili njemački) te ih se, ukoliko je moguće, upućuje i na 

digitalni izvor informiranja. 

S obzirom na sve navedeno i krizu koju je uzrokovala pandemija može se nedvojbeno reći da je 

ostvarenje plana za 2021. godinu izuzetno dobro. U uvjetima malih proračuna poslovi se odrađuju 

minimaliziranjem troškova i velikim angažmanom zaposlenih kako bi se ostvarile sve zadaće Turističke 

zajednice. Provedene aktivnosti u suglasnosti su sa svim donesenim i zakonskim aktima i predstavljaju 

smjernice za kvalitetan iskorak u budućem turističkom razvoju grada Kutine. 

Za ovo Izvješće odgovorna je direktorica Turističkog ureda. Izvješće sadržava cjelovit prikaz obavljenih 

aktivnosti tijekom 2021. godine, po vrstama poslova/aktivnosti i vremenskoj dinamici u odnosu na 

prihvaćeni Program rada. U izvješću je iznesen prikaz izvršenih zadaća, analiza i ocjena ostvarenja 

programa i financijskog plana s usporedbom planiranih i utrošenih sredstava te analizom odstupanja, 

te informacije o djelotvornosti ukupnog trošenja sredstava s obzirom na postavljene ciljeve. 

 

 

  



1 RAD TURISTIČKOG UREDA 

 

Ured TZG Kutine tijekom 2021. godine efikasno je obavljao sve stručne i administrativne poslove 

Zajednice, sve sukladno člancima Statuta Turističke zajednice grada Kutine. Direktorica Turističkog 

ureda, Ivana Grdić, tijekom predmetnog razdoblja zastupala je Turističku zajednicu, organizirala i 

rukovodila radom i poslovanjem Turističkog ureda, provodila odluke Turističkog vijeća i bila odgovorna 

za poslovanje Zajednice i zakonitost rada Turističkog ureda. Zaključivala je ugovore i obavljala druge 

pravne radnje u ime i za račun Zajednice u granicama utvrđenih ovlasti, izdavala je naloge za isplatu i 

prijenos sredstava s računa Zajednice u skladu sa financijskim planom zajednice i u skladu sa zakonskim 

obvezama. Brinula je o namjenskom korištenju sredstava koji se vode u Zajednici, usklađivala je  

materijalne i druge uvjete rada Turističkog ureda i brinula je da poslovi i zadaci budu na vrijeme i 

kvalitetno obavljeni u skladu s odlukama. Zaključcima i Programom rada zajednice i njezinih tijela, 

odlučivala je o zapošljavanju radnika u Turističkom uredu i o raspoređivanju radnika na određene 

poslove i zadatke te o prestanku rada u skladu s aktom o ustrojstvu i sistematizaciji i potrebama rada 

ureda. Potpisivala je svu poslovnu dokumentaciju Zajednice, zajedno s Predsjednikom Zajednice 

sazivala je sjednice Skupštine i Turističkog vijeća, pripremala prijedloge akata Zajednice, pripremala je 

prijedlog godišnjeg plana i programa rada Zajednice te godišnja financijska izvješća. Pripremala je i 

podnosila Turističkom vijeću godišnja i druga izvješća o svom radu i radu Turističkog ureda te 

predlagala mjere za unapređenje organizacije rada Turističkog ureda. U okviru svojih dužnosti, 

obavljala je i druge poslove utvrđene Zakonom, aktima Zajednice i odlukama tijela Zajednice. 

U predmetnom razdoblju Ured TZG Kutine koordinirao je, organizirao i pripremao dokumentaciju za 

potrebe tijela Zajednice i druge subjekte kako je to u nastavku dokumenta navedeno. U obavljanju 

svojih zadaća i aktivnosti direktorica i djelatnici Turističkog ureda oslanjali su se na Strateški 

marketinški plan razvoja turizma grada Kutine, Strategiju razvoja turizma Sisačko-moslavačke županije 

te na druge odluke i akte sukladno odlukama Turističkog vijeća i Skupštine Turističke zajednice grada 

Kutine. 

Što se promidžbenih aktivnosti tiče, direktorica i djelatnici aktivno i za svako događanje sudjeluju u 

izradi turističkih promotivnih materijala te ažuriraju službenu web stranicu Turističke zajednice grada 

Kutine kao i Facebook i Instagram profil s time da su na Facebook-u svim korisnicima omogućene i 

dodatne stranice imenovane i posvećene točno određenoj manifestaciji i/ili projektu. 

Uredovno radno vrijeme Turističkog ureda je od 7:00 do 15:00 sati svaki radni dan u tjednu, no radno 

vrijeme može biti podložno izmjenama zbog održavanja kulturnih događanja, radnih sastanaka, 

suorganizacije poslovnih procesa s gradskim ustanovama, obilaska terenskih lokaliteta i drugih 

izvandrednih poslovnih aktivnosti i zadaća. Djelatnici Turističkog ureda su, osim redovnih poslova 

obavljali i poslove koordinacije i organizacije prigodom različitih akcija Turističke zajednice koje su se 

odvijale na terenu odnosno izvan sjedišta Ureda, a vezanima za pojedine projekte. Radno vrijeme često 

se odvija i u večernjim satima, subotom i nedjeljom, a u vrijeme organizacije manifestacija radno 

vrijeme ne postoji jer se u večernjim satima održavaju  razni događaji na kojima je prisutna direktorica 

ili netko od djelatnika ureda. 

 



    

 

Turistička zajednica Grada Kutine svoje poslove obavlja transparentno, poštujući zakonske odredbe i 

propise, poštujući odluke Turističkog vijeća i Skupštine. O radu Turističkog ureda i direktorice redovito 

se mogu informirati sve pravne i fizičke osobe. 

Tijekom 2021. godine direktorica Turističkog ureda sudjelovala je na brojnim sastancima u Gradskoj 

upravi, radi razmatranja određenih pitanja, davanja prijedloga odnosno radi izvršavanja aktivnosti 

vezanih za organizaciju određenih događanja i poslova od interesa za turističku ponudu grada Kutine. 

U svibnju 2021. godine direktorica Ivana Grdić izabrana je na dužnost zamjenika gradonačelnika na 

temelju Zakona o lokalnim izborima (NN br: 144/12, 121/16,  

98/19, 42/20, 144/20, i 37/21) sukladno članku 39. stavak 2. Zakona o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) 

samoupravi (NN br: 33/01, 60/01, 129/05, 109/07, 125/08, 36/09, 150/11, 144/12, 19/13, 137/15, 

123/17, 98/19, 144/20, a s obzirom da je gradonačelnik Grada Kutine, g. Zlatko Babić od dana 

16 .prosinca privremeno spriječen u obavljanju svoje dužnosti i uvažavajući društveni interes za 

neometanim vođenjem Grada Kutine, utvrđeno je da će izvršne poslove obavljati zamjenik 

gradonačelnika. Prema tome, u cilju omogućavanja nesmetanog funkcioniranja Grada Kutine i 

obavljanja dužnosti izvršnog tijela, zamjenica gradonačelnika profesionalno obavlja dužnost 

gradonačelnika Grada Kutine, pri čemu ima sva prava i dužnosti gradonačelnika. 

Ivana Grdić prije stupanja na dužnost zamjenice gradonačelnika bila je zaposlena na radnom mjestu 

direktorice Turističkog ureda na puno neodređeno radno vrijeme na temelju ugovora o radu od 

27.12.2011. godine. Ivana Grdić podnijela je zamolbu za mirovanje ugovora o radu zbog profesionalnog 

obavljanja dužnosti zamjenice gradonačelnika. Naime, člankom 90.b ZLP(R)S-a propisano je da po 

prestanku profesionalnog obnašanja dužnosti općinski načelnik, gradonačelnik, župan i njihov zamjenik 

koji je prije početka obnašanja dužnosti bio zaposlen na neodređeno vrijeme, ima pravo rasporeda 

odnosno povratka na rad odgovarajućom primjenom odredaba zakona. 

 

 



2 PROMIDŽBENE AKTIVNOSTI 
 

Turistička zajednica grada Kutine kroz promišljenu i ciljanu promidžbu nastojala je tijekom cijele 2021. 

godine jasno istaknuti upravo one proizvode, vrijednosti i doživljaje jedinstvene za područje grada. Svi 

valovi oglašivačke kampanje dobro procjenjuju vrijeme te ciljana tržišta i proizvode koji su prilagođeni 

stanju na tržištima, potrebama turista i novim trendovima koja su pokazala istraživanja. Tijekom 2021. 

godine Turistička zajednica grada Kutine provodila je aktivnosti sukladno usvojenom Godišnjem 

programu rada i financijskom planu za 2021. godinu. 

Ipak, do sad neviđena zdravstvena kriza u potpunosti, kao što je promijenila određeni način života i 

ostavila posljedice u svjetskoj ekonomiji u kombinaciji s mjerama zaštite koje čuvaju ljudske živote, 

učinile su u određenom dijelu nemogućim ostvarenje planiranog, stvarajući tako temelje za 

reprogramiranje planiranog za 2021. godinu. Time je ured prilagodio svoje aktivnosti situaciji bez 

presedana posebno u turističkom sektoru. 

Pored aktivnosti koje su se nastavile provoditi sukladno Programu rada za 2021., ali i reprogramu 

tijekom iznimno zahtjevnog perioda stalnih promjena na tržištu i lokalno, provedene su i neke nove, 

dodatne i izmijenjene aktivnosti, sukladno odlukama Turističkog vijeća ili internim odlukama. Nastavno 

na navedeno, s ciljem boljeg ostvarivanja temeljnih strateških planova i prilagođavanja aktualnim 

kretanjima te potrebama tržišta, pojedine aktivnosti djelomično su reducirane, ali i uvedene neke nove. 

Provodile su se aktivnosti koje nisu ovisile o vanjskim uvjetima te su planirane alternativne aktivnosti 

ili one modificirane. Baza podataka nadopunila se novima cjelinama čime je kreiran, proveden i unesen 

novi sadržaj na web platformu ''Tour Explorer'' kao i pružanje informacija oko postupanja i mogućnosti 

unosa rezervacija usluga na području regije Moslavine. 

Započeti su razvojni programi eno-gastro proizvoda te proizvoda doživljajnog turizma kojoj je okupljen 

niz dionika bilo kroz sastanke ili kroz radionice, npr. u sklopu vinskih radionica Festivala vina- MoslaVina 

Kutina. Primarni je cilj bio stvarati dodatne motive zahtjevnim tržišnim skupinama. Aktivnosti su bile 

usmjerene i na podršku poslovnom sektoru/turističkoj industriji putem programa potpora za razvoj 

DMK, putem udruženog oglašavanja, kao i organizatorima događanja. Potpore i pozivi prilagođavani 

su kako bi pristup sredstvima bio olakšan sukladno okolnostima. 

Poseban naglasak stavljen je na sljedeće ključne zadaće, a sukladno mogućnostima uz naglasak na što 

ciljanijim aktivnostima, jasnim proizvodom i što većom manipulativnim mogućnostima medija: 

• stvaranje, održavanje i redovito kreiranje sadržaja na mrežnoj stranici i profilima društvenih 

mreža (facebook, instagram, stranice kreirane pod nazivom manifestacija), 

• definiranje smjernica i standarda za oblikovanje turističkih promotivnih materijala lokalnih 

turističkih zajednica, 

• provođenje aktivnosti strateškog i operativnog marketinga, 

• obavljanje i drugih poslova propisanih Zakonom ili drugim propisom. 

Kroz posebne zahtjeve i ad-hoc aktivnosti dodatno se podupire razvoj proizvoda kroz manifestacije i 

projekte koji pridonose vidljivosti turističkih proizvoda i ponude posebnih interesa u gradu Kutini. 

Stoga, iduće je poglavlje posvećeno upravo manifestacijama i projektima. 

  



      

   

  



3 MANIFESTACIJE 
 

Unatoč epidemiološkoj situaciji diljem zemlje i svijeta, TZG Kutine uspjela je organizirati i provesti skoro 

sve aktivnosti i manifestacije u skladu s tada propisanim epidemiološkim ograničenjima. Manifestacije 

su, unatoč smanjenom dopuštenom broju sudionika na javnom okupljanju, provedene uz bogat i 

raznolik program, no uz određene preinake. 

 

3.1 FUK – paljenje lutke fašnika (16.2.) 
 

Kako bi se bar na neki način obilježio Fašnik u Kutini, u organizaciji Fašničke udruge Kobre i uz potporu 

Turističke zajednice grada Kutine, 16. veljače 2021. godine, na mostu ispred Društvenog doma u 

Kutinskom selu (Radićeva ulica), tradicionalno se zapalila lutka fašnika. Paljenje lutke fašnika bilo je 

organizirano prema svim epidemiološkim uvjetima te se njeno paljenje prenosilo uživo i putem 

facebook stranice Turističke zajednice grada Kutine. 

 

3.2 Međunarodni dan turističkih vodiča (20.2.) 
 

U obilježavanje Međunarodnog dana turističkih vodiča uključila se i Turistička zajednica grada 

Kutine i kutinski vodič Igor Tomek. Tim je povodom organiziran turistički obilazak grada pod 

nazivom „Neispričana povijest grada Kutine“, pod pokroviteljstvom TZG Kutine. Unatoč 

velikom interesu građana i posjetitelja Kutine, broj sudionika obilaska je zbog epidemioloških 

mjera morao biti ograničen te su bile potrebne prethodne prijave. 

  



3.3 Tjedan planeta Zemlje u Moslavini 2021. (18. – 25.4.) 
 

Turistička zajednica grada Kutine, u suradnji s Biciklističkim klubom Kutina, Javnom ustanovom 

Parka prirode Lonjsko polje, turističkim agencijama Rural Escape Tours i Destinacijski 

menadžment Zrin, te pod pokroviteljstvom Grada Kutine, u vremenu od 18 – 25. travnja 

organizirala brojna događanja pod zajedničkim nazivom „TjeDAN planeta Zemlje u Moslavini 

2021.“. U sklopu navedenog događanja održala se organizirana biciklistička vožnja na 

Moslavačku goru, organizirana biciklistička vožnja okolicom grada Popovače i općine Velika 

Ludina, tri organizirana planinarenja Moslavačkom gorom, dvije nagradne igre, te jedna malo 

drugačija biciklistička vožnja Kutinom i okolicom bazirana na individualnoj vožnji sa završnicom 

na prostoru Posjetiteljskog centra Repušnica. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

3.4 Kutinsko ljeto (15.6. – 3.9.) 
 

Manifestacija Kutinsko ljeto 2021. održala se u koordinaciji Turističke zajednice grada Kutine i 

Športskog centra Kutina, a pod pokroviteljstvom Grada Kutine, u razdoblju od 15. lipnja do 3. 

rujna u Kutini. Program „Ljetna razbibriga“ je kao i dosadašnjih godina bio prilagođen i 

najmlađim posjetiteljima. U koordinaciji Športskog centra Kutina i u organizaciji sportskih 

klubova grada, odvijalo se i Kutinsko sportsko ljeto. Kutinski ugostitelji su se i ove godine 

pobrinuli za gastronomski doživljaj Kutinskog ljeta. U vremenu odvijanja događanja u svoju 

ponudu uvrstili su koktele, kolače, sladoled, pizzu i dr. pod nazivom „Kutinsko ljeto“. 



  

 

3.5 Festival vina MoslaVina (25. i 26. lipnja) 
 

Festival vina se održao 25. i 26. lipnja u moslavačkim vinarijama te na gradskom trgu u Kutini. 

U petak, 25. lipnja, u Kleti Romić su se  održale ekskluzivne vinske radionice, a u isto se vrijeme 

u Vinariji Trdenić održalo događanje „Škrlet Garden Dream“. Subotnji program započeo je u 

jutarnjim satima uz „Wine&Bike“ vinsku biciklijadu, poslijepodne bilo je rezervirano za 

tradicionalne vinske izlagače dok se za večernju atmosferu pobrinuo sastav Cambi. 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  



3.6 Petrovo (2.7.) 
 

Ovogodišnje Petrovo – slavlje kutinsko svojim glazbenim nastupom obilježio je koncert Vanne, 

a u sklopu Petrova gradske su ustanove također sudjelovale svojim raznim aktivnostima, kao 

npr. Muzej Moslavine, Pučko otvoreno učilište, Knjižnica i čitaonica, Vatrogasna postrojba itd. 

Program je bio bogat, a građani izrazito zadovoljni. 

 

  

3.7 Europski tjedan mobilnosti (16.-22. rujna 2021.) 
 

U suradnji s Turističkom zajednicom grada Kutine, Biciklističkim klubom Kutina, Planinarskim 

društvom Yeti te Dječjim vrtićem Kutina i obilježen je Europski tjedan mobilnosti u Kutini. U 

vremenu održavanja akcije Turistička zajednica grada Kutine organizirala je nagradnu igru u 

sklopu koje je nagradila najhodača i najbiciklistu te je financirala tisak i izradu majica s 

logotipom događanja. 

   



3.8 Fungifest (25. i 26.9.) 
 

U Posjetiteljskom centru Repušnica 25. i 26. rujna održao se VI. FungiFest, festival gljiva u 

Parku prirode Lonjsko polje. Turistička zajednica grada Kutine, Javna ustanova Park prirode 

Lonjsko polje, Centar za istraživanje gljiva „Russula“ Novska i Gljivarsko društvo „Ivan Focht“ 

Kutina pripremili su bogat program. Posjetitelji su mogli posjetiti izložbu gljiva gljive Slavonije 

i Moslavine. U prostoru unutar  Posjetiteljskog centra mogla se vidjeti multimedijalna 

edukativna izložba Diverterra. TZG Kutine omogućila je vožnju Fungi vlakićem koji je razvozio 

zainteresirane posjetitelje. Posjetitelji su mogli kušati bogatu ugostiteljsku ponudu koja je 

uključivala desetke vrsta gljiva u svojoj recepturi. 

 

 

 

 

 

  



3.9 Dan grada Kutine – Moja SJAJna Kutina (10.11.) 
 

U sklopu Dana grada Kutine, Turistička zajednice grada Kutine osvijetlila je zgrade u centru grada pa su 

tako posjetitelji imali priliku vidjeti Muzej Moslavine, Galeriju Muzeja Moslavine, park kestenova te 

gradsku upravu u novom ruhu. U samom središtu parka posjetitelji su mogli uživati u ugodnoj atmosferi 

uz glazbeni i gastro kutak. 

    

 

3.10 Božićna čarolija (17. – 19.12.) 
 

U Kutini se ove godine „Zimska čarolija“ pretvorila u „Božićnu čaroliju u Kutini“. Božićna čarolija se se 

održala u razdoblju od 17. do 19. prosinca na Trgu kralja Tomislava u parku kestenova. Posjetitelji su 

mogli uživati u bogatom i raznolikom programu odnosno u božićnim predstavama, dječjim 

animacijama i face paintingu za djecu dok su odrasli mogli uživati u večernjim glazbenim nastupima i 

eno-gastro kutku. Kutinu ni ove godine nije zaobišao Božićni sajam, na kojem su se mogle pronaći 

rukotvorine i domaći proizvodi izlagača, a Božićni vlakić je prometovao u periodu od 17. do 23. 

prosinca. 

   



  

 

3.11 Dječji i gradski doček Nove godine 
 

U Kutini je organiziran Dječji doček Nove godine, ali i gradski Doček Nove godine na Trgu dr. Franje 

Tuđmana. Dječji Doček Nove godine je započeo u 11 sati s prigodnim programom za djecu uz dječje 

animacije, show uz ples, facepainting te doček u podne uz dječji pjenušac. Gradski Doček Nove godine 

započeo je u 22 sata uz glazbeni nastup TS Šegrti, eno i gastro ponudu te uz vatromet u ponoć. 

   

 

4 PROJEKTI 
 

Direktorica TZG Kutine i djelatnici Turističkog ureda aktivno potiču razvoj i implementaciju novih 

projekata i proizvoda kako bi se ušlo u visoku realizaciju kapitalnih projekata za naš grad. 

 

4.1 Moslavačka gora 
 

U svibnju je održan sastanak sa saborskom zastupnicom i predsjednicom Odbora za poljoprivredu 

Hrvatskoga sabora Marijanom Petir kako bi direktorica Turističke zajednice grada Kutine upoznala 

Zastupnicu s inicijativom TZG Kutine da Moslavačka gora postane UNESCO geopark. Nakon izlaganja 

od strane predstavnika TZG KT, zastupnica Petir podržala je inicijativu te pohvalila trud i zalaganje 

turističke zajednice u svom nastojanju. 



 

Početkom 2021. godine TZG Kutine naručila je idejna arhitektonsko-urbanistička rješenja te prostorno-

programsku studiju lokacije Vis na Moslavačkoj gori. U travnju 2021. godine definiran je i potpisan 

ugovor Grada Kutine s Agencijom za plaćanja u poljoprivredi, a 2022. godine započet će i radovi 

uređenja Poučne staze ''Crkveni jarak'' na Moslavačkoj gori za koju će biti izdvojeno 671.000,00 kuna 

iz Proračuna Grada Kutine. Svim aktivnostima koordinira TZG Kutine. Projekt obuhvaća popravak i 

uređenje dijela planinarske staze te izgradnju novih sadržaja. Projektom će se urediti i uspostaviti 

poučna staza, a predviđeno je postavlajnje interpretativnih ploča i odmorišta s klupama. Edukativni 

sadržaji ove staze bit će tematski povezani s bogatstvom flore i faune koja obitava u Regionalnom Parku 

Moslavačka gora. 

U srpnju je na jezeru Mikleuška postavljena izletnička oprema koju posjetitelji aktivno koriste. U rujnu 

je popravljena ustava pod financijskom potporom TZG Kutine i izvršeno je izmuljivanje jezera. 

U listopadu je održan radni sastanak s tvrtkom ''Odašiljači i veze – OIV'' iz Zagreba, koja je vlasnik 

čestice, s ciljem uspostavljanja suradnje oko dodatnog infrastrukturnog sadržaja na vrhu Humka. 

Nekoliko dana nakon, preko projekta ''CIkloturzam 2021.'' koji je provodila Sisačko-moslavačka 

županija, a uz koordinaciju TZG Kutine, na vidikovcu Vis postavljene su dvije klupe i biciklističko 

odmorište, tabla s ucrtanom cikloturističkom rutom i servisna stanica za bicikle. 

U prosincu je direktorica Ivana Grdić održala radni sastanak s geologom oko definiranja daljnjih koraka 

vezanih za apliciranje Moslavačke gore pod UNESCO status geoparka, a 31.12. projektna ideja 

''Interpretacijski i GEOcentar Moslavačke gore'' unesen je u bazu projekata Ministarstva turizma i 

sporta (MINTS). 



    

 

4.2 Poučna staza ''Turski stol'' 
 

Direktorica TZG Kutine koordinirala je procese oko etapa provedbe projekta čime se poučna staza 

ubrzo otvorila za posjetitelje. Diljem staze postavljeni su poučni paneli u suradnji s TZG Kutine, a 

potencijalnim je posjetiteljima dostupna i virtualna interaktivna šetnja samom stazom. 

 

 

4.3 Urbani sportski park Kutina 
 

TZG Kutine aktivno radi na projektu u kojem je riječ o parku s opremom za igru i sport za djecu i odrasle. 

Lokacija se nalazi u jugoistočnom dijelu Grada te je predviđena kao kompleks s kupališnim, sportsko-

rekreacijskim i ugostiteljskim dijelom koji se smatraju izrazito potrebnima budući da u gradu još uvijek 

ne postoji takva ponuda. Direktorica Ivana Grdić odlučila je da se izradi idejno rješenje te da se projekt 

pošalje u bazu projekata MINTS-a radi sudjelovanja na natječaju NPOO, što je krajem godine i učinjeno. 



 

 

4.4 Razvoj biciklističke i cikloturističke infrastrukture  
 

Osim postavljene opreme na Moslavačkoj gori koja je rezultat projekta Županije, TZG Kutine u suradnji 

s Biciklističkim klubom Kutina sudjeluje u razvoju i unapređenju biciklističkih staza i cikloturističkih ruta 

na području grada Kutine. U okviru aktivnosti koje su se provodile 2021. godine, direktorica je donijela 

odluku o financijskoj potpori za uređenje staze u šumi oko bazena pod nazivom ''Šumska vila''. 

 

4.5 Projekt brendiranja Moslavine 
 

Direktorica Ivana Grdić odlučila je kako će TZG Kutine aktivno sudjelovati sjednicama i koordinacijskim 

aktivnostima Odbora za turizam na kojima će se precizirati te dalje definirati daljnji koraci brendiranja 

Moslavine odnosno Brand strategija. Odluka je to kojom će kutinska turistička zajednica kao i ostali 

turistički dionici predstaviti svoje područje određenim pogodnostima i promo akcijama, danima 

otvorenih vrata, vođenim turama i sl. te na taj način dodatno promovirati projekt odnosno predstaviti 

turističku ponudu Moslavine. 



    

 

ZAKLJUČAK 
 

U obavljanju svojih zadaća i aktivnosti Turistička zajednica grada Kutine oslanjala se na Strategiju 

razvoja turizma Sisačko-moslavačke županije, Strateški marketinški plan hrvatskog turizma, fizičke 

rezultate turističkog prometa i iskustva iz prethodnih godina, zaključke koordinacije direktora 

turističkih zajednica s područja Sisačko-moslavačke županije, jednako kao i na druge odluke i akte 

sukladno odlukama Turističkog vijeća i Skupštine Turističke zajednice grada Kutine. 

Turistička zajednica grada Kutine, sukladno zakonski utvrđenim zadaćama, i u 2021. g. nastojala je 

afirmirati Kutinu i okolicu kao zanimljivu turističku destinaciju te poboljšati uslugu pružanja turističkih 

informacija, organizirali smo događanja sukladno epidemiološkim mjerama, a sve kako bismo povećali 

turistički promet na području grada Kutine. Tijekom 2021. godine u suradnji sa Gradom Kutina 

pripremali smo i sudjelovali u projektima, vodeći se logikom da je ubrzavanje razvoja turizma na našem 

području jedino moguće uz pripremu razvoja određenog broja kapitalnih i razvojno‐investicijskih 

projekata u nadležnosti izvršne vlasti. 

Direktorici Turističkog ureda jedan od osnovnih zadataka jest održavati stabilnu Turističku zajednicu i 

precizno ugovarati poslove kako bi sve bilo u skladu s odlukama Turističkog vijeća koje su provođene 

prema programima i određenim izmjenama unutar plana, sukladno odlukama od strane Turističkog 

vijeća. 

 

Temeljem obrađenih podataka može se zaključiti da se poslovanje Turističke zajednice odvijalo 

sukladno usvojenom Planu i programu rada, Izmjenama i dopunama plana i programa rada, te 

odlukama Skupštine, Turističkog vijeća i Nadzornog odbora Turističke zajednice. 

Predlažem da Turističko vijeće prihvati Izvješće o radu direktorice i Turističkog ureda za 2021. godinu. 

Ivana Grdić, univ.spec.oec 

Tena Katić, mag.rel.ind.et.dipl 

zamjenica direktorice 




